PALtAC W JABLONNIE

POLSKA AKADEMIA NAUK DOM ZJAZDOW | KONFERENCJI W JABEONNIE

Jabtonna, dnia 26 wrzeénia 2025 r.
Znak sprawy: DZiK.DAT.3130.10.2025

Dotyczy: ,Sukcesywna dostawa art. czystosciowych i chemii gospodarczej do PAN Domu
Zjazdéw i Konferencji w Jabtonnie (w okresie 12 miesiecy od zawarcia umowy).”

Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych Ogloszenia o Zamodwieniu wraz z
wyjasnieniami:

Pytanie 1:

1. dot. poz. nr 3 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania gabkozmywakéw spetniajacych wszystkie
parametry, ale o wymiarach 8x6x4,3cm. Ta niewielka zmiana nie wplynie na znaczgco na cechy
uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego

producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty na gabkozmywaki spetniajgce parametry o wymiarach
8x6x4,3 cm.

Pytanie 2:

2. dot. poz. nr 7 - Proszg o usuniecie zapisu dotyczacego dziatania dezynfekujacego, poniewaz w
Swietle obowigzujacych przepiséw prawa zadna kostka do WC nie spetnia tego wymogu, nawet
kostka Domestos nie posiada potwierdzenia spetnienia tego parametru.

Odpowiedi: :
Zamawiajacy usuwa zapis dotyczacy dziatania dezynfekujacego.

Pytanie 3:

3. dot. poz. nr 9 - Proszg o usuniecie zapisu dotyczacego wtasciwosci wybielajacych lub zZmiane
wielkosci opakowania na 1001g, poniewaz w podanych przez Paristwa przedziatach pojemnosci
500-550ml lub 500-550g nie wystepuje mleczko, ktére posiada potwierdzone wiasciwosci

wybielajace.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapis dotyczacy wiasciwosci wybielajacych mleczka dla pojemnoéci
500-550ml lub 500-550g.
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Pytanie 4:

4. dot. poz. nr 12 - Prosze o usuniecie zapisu "mydto do ciata i wloséw, wkiad Tork" i zastgpienie
go zapisem "kremowy zel pod prysznic Tork wktad", poniewaz mydta sa do mycia ciata, a nie do
mycia wioséw.

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapis "mydto do ciata i wloséw, wkiad Tork".

Pytanie 5:

5. dot. poz. nr 13 i 14 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania antybakteryjnego mydta w plynie,
ktére spetnia wszystkie wymagania, ale o pH 6 +/-1.Ta niewielka zmiana nie wplynie na znaczgco
na cechy uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego

producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane mydio w ptynie.

Pytanie 6:

6. dot. poz. nr 20 - Prosze o doprecyzowanie zapisu z "celuloza" na "100% celuloza", poniewaz
bez tego doprecyzowania dajecie Paristwo mozliwos¢ zaoferowania papieru wykonanego z
mieszanki celulozy i makulatury.

Odpowiedi:
Zamawiajacy potwierdza, ze produkt ma dotyczy¢ celulozy 100%.

Pytanie 7:

7. dot. poz. nr 25 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania zelu do usuwania zabrudzen, osaddw,
nalotéw z rdzy i kamienia, ale o pH 1-2. Ta niewielka zmiana nie wptynie na znaczaco na cechy
uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego

producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowany Zel.
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Pytanie 8:

8. dot. poz. nr 29 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania ptynu do mycia naczyn w zmywarkach
gastronomicznych, ale o pH 13-14. Ta niewielka zmiana nie wptynie na znaczaco na cechy
uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego

producenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany produktu o innych parametrach.

Pytanie 9:

9. dot. poz. nr 30 - Wskazany przez Paristwa opis ptynu do mycia naczyn wskazuje jednoznacznie
na plyn Ludwik, ktérego wielko$¢ opakowania wyrazona jest w kilogramach, a nie w litrach.
Prosze zatem o zmiang wielkosci opakowania z 5 na 5kg.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza opakowania ptynu o pojemnosci 5 | i wadze 5 kg.

Pytanie: 10

10. dot. poz. nr 35 - Proszq o dopuszczenie zaoferowania ptynu do nabtyszczania naczyri w
zmywarkach gastronomicznych, ale o pH 1-1,5. Ta niewielka zmiana nie wplynie na znaczaco na
cechy uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego

producenta.

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany produktu o innych parametrach.

Pytanie 11:

11. dot. poz. nr 37 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania ptynu do czyszczenia stali nierdzewnej
w opakowaniu 500g, a nie 500ml. Ta niewielka zmiana nie wplynie na znaczaco na cechy
uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego

producenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zaproponowany produkt.



PAtAC W JABLONNIE

POLSKA AKADEMIA NAUK DOM ZJAZDOW | KONFERENCJI W JABLONNIE

Pytanie 12:

12. dot. poz. nr 38 - Prosze o zweryfikowanie opisu w tej pozycji, poniewaz zaden produkt marki
Cillit nie pasuje w 100%. Domyslamy sig, ze chodzi Paristwu o Cillit Bang spray Zero kamienia i
brudu, ale on jest produkowany w opakowaniach o pojemnosci 750ml, poza tym nie ma
potwierdzenia, ze nadaje sie do czyszczenia sztuccow czy talerzy.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy usuwa zapis dotyczacy sztuécow i talerzy, zmienia réwniez pojemnoséé

opakowania na 750 ml.
Pytanie 13:

13. dot. poz. nr 44 - Prosze o doprecyzowanie opisu, poniewaz najwiekszy preparat przeciw
kurzowi Pronto w aerozolu wystepuje w opakowaniu o pojemnosci 400ml. Pojemnos¢ 500mi
maja preparaty Pronto, ale posiadajagce pompke rozpylajacq i to nie sg aerozole.

Odpowiedi:
Zamawiajacy zmienia zapis dotyczgcy pojemnosci produktu na 400 mil.

Pytanie 14:

14, dot. poz. nr 45 - Prosze o usuniecie zapisu dotyczacego stezenia NaOH, poniewaz nie ma
mozliwosci potwierdzenia tego parametru u producentow oraz zmiane wielkosci opakowania na
950ml, poniewai pasujacy do opisu produkt ma wtasnie takg pojemnosc.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy usuwa zapis dotyczacy stezenia NaOH i dopuszcza opakowania 950mi — 1000 ml.

Pytanie 15:

15. dot. poz. nr 48 - Prosze o doprecyzowanie wielkosci listka recznika papierowego sktadanego,
poniewaz najpierw jest podany wymiar 21x25cm, a péiniej jest podany wymiar 230x240mm.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dokonuje poprawy omytki, prawidtowy wymiar to 230x240 mm.

Pytanie 16:

16. dot. poz. nr 50 - Prosze o zmiang jednostki miary w kolumnie nr 6 na opakowania, poniewaz
rekawice nitrylowe sprzedawane sg na opakowania, a nie na sztuki.
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Odpowiedi:
Zamawiajacy dokonuje poprawy omytki w jednostce miary na opakowanie.

Pytanie 17:

17. dot. poz. nr 56 - Prosze o zmiane zapisu szczotki do zamiatania, poniewaz naturalnego wiosia
si¢ nie rozwarstwia, wiec nie ma mozliwosci zaoferowania takiego produktu.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dokonuje zmiany w opisie poprzez usuniecie zapisu ”z rozwarstwieniem na

koricach”

Pytanie nr 18:

18. dot. poz. nr 59 - Prosze o dopuszczenie tolerancji wymiaréw szczotki ryzowej +/-3cm. Ta
niewielka zmiana nie wptynie na znaczaco na cechy uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie
produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza zaproponowanej tolerancji w wymiarze szczotki.

Pytanie 19:

19. dot. poz. nr 60 - Prosze o zmiane zapisu wymiaréw szufelki z "23/32/11 cm" na "23x32 cm",
poniewaz nie ma na rynku szufelki majgcej tak duzg wysoko$¢ 9cm doliczajac tolerancje 2cm. Ta
niewielka zmiana nie wplynie na znaczaco na cechy uiytkowe, a pozwoli na zaoferowanie
produktu bardzo dobrej jako$ci renomowanego producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapiséw.

Pytanie20:

20. dot. poz. nr 64 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania scierki perforowanej spetniajacej
wszystkie wymagania, ale pakowanej po 3 sztuki w opakowaniu, jednostka miary moze pozostaé
za 1 sztuke lub z przeliczeniem na 4 opakowania. Ta niewielka zmiana nie wptynie na znaczaco na
cechy uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakoéci renomowanego

producenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany produktu.
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Pytanie 21:

21. dot. poz. nr 68 - Prosze o dopuszczenie zaoferowania uniwersainego ptynu do codziennego
mycia i pielegnacji podtdg spetniajgcego wszystkie wymagania, ale o pH 6-8. Ta niewielka zmiana
nie wptynie na znaczaco na cechy uzytkowe, a pozwoli na zaoferowanie produktu bardzo dobrej
jakosci renomowanego producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza zaproponowany produkt.

Pytanie 22:

22. dot. poz. nr 72 - Prosze o dopuszczenie tolerancji gramatury wktadu do mopa sznurkowego
+/-10g. Ta niewielka zmiana nie wplynie na znaczaco na cechy uiytkowe, a pozwoli na
zaoferowanie produktu bardzo dobrej jakosci renomowanego producenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zaproponowang tolerancje.

Pytanie 23:

23. dot. poz.nr 74,75, 76, 77 - Prosze o zmiane jednostki miary w kolumnie nr 6 na rolki, poniewaz
worki na Smieci sprzedawane sg na rolki, a nie na sztuki.

Odpowiedi:
Zamawiajacy potwierdza zmiane jednostki miary na rolki.

Pytanie 24:

24. dot. poz. nr 80 - Prosze o zmiane zapisu pojemnosci wiadra na min. 10l, poniewaz wiadra
firmy Vileda z wyciskaczami do mopéw okragtych maja pojemnos¢ 10l, a nie 121.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy potwierdza zmiane w pojemnosci wiadra na min. 10 1.
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Pytanie 25:

25. W zwigzku z licznymi pytaniami oraz potrzeba wypetnienia bardzo skrupulatnie dokumentacji
w szczegdinosci formularza asortymentowo-cenowego, prosze o przedtuzenie terminu sktadania
ofert do 6.10.2025 r.

Odpowiedi:
W 2wigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy wydtuza termin skfadania ofert do dnia

6.10.2025 r. do godziny 15:00.
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